

БЕРДСК

Организационная деятельность муниципалитета осуществлялась в соответствии с планом работы на 2018 год, начата работа по организации службы единого окна в администрации города Бердска, однако о конкретных результатах в данной сфере можно будет сказать только по истечению 2019 года.

Считаем, что Ассоциация сибирских и дальневосточных городов оказывает важную помощь в решении задач, стоящих перед муниципальными образованиями, в формировании единой правоприменительной практики и выявляет общие проблемы в правовой социально-экономической сфере муниципалитетов и способствует их разрешению.

Ознакомившись с Информационно-аналитическим материалом о деятельности муниципалитетов в 2017 году и планах на 2018 год, представленный на сайте АСДГ, для города Бердска интересен опыт города Южно-Сахалинска в части реализации концессионных соглашений, заключаемых на строительство автостоянки, реконструкцию прачечной. Ряд социальных объектов в городе Бердске также нуждается в реконструкции без изменения целевого назначения, при условии сохранения права муниципальной собственности.

Кроме того, интересно было бы изучить опыт города Новокузнецка в части создания благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса, порядок оказания информационной и консультационной поддержки, правового и информационного сопровождения. В городе Новокузнецке реализуются программы по предоставлению субъектам малого и среднего предпринимательства объектов муниципальной собственности в аренду по льготной ставке 70% для осуществления приоритетных для города видов деятельности, применение моратория по арендным платежам. Также для бизнеса действует льготное налогообложение по земельному налогу, по единому налогу на вмененный доход. Интересна правовая основа для применения таких мер, нормативно-правовая база и их эффективность для экономики города.

Деятельность ассоциации Сибирских и Дальневосточных городов на протяжении нескольких десятилетий играет важную роль в организации обмена опытом в решении вопросов местного значения муниципалитетов, способствует развитию местного самоуправления как института гражданского общества. Город Бердск, в свою очередь, всегда готов поделиться опытом решения проблем местного самоуправления, если это будет полезно для других муниципальных образований.